
Základná škola, Tribečská 1653/22, Topoľčany 

 

        P O Z V Á N K A 

pre rodičov žiakov na voľby  

do Rady školy pri ZŠ Tribečská 1653/22, Topoľčany 
 

Vážení rodičia, zákonní zástupcovia žiakov! 

Pozývame Vás na voľby zástupcov rodičov žiakov do Rady školy pri ZŠ Tribečská 

1653/22, Topoľčany, ktoré sa uskutočnia dňa 13.05.2024 od 13.30 do 16.30 hod. 

v miestnosti Učebne biológie na 1. poschodí v hlavnej budove ZŠ Tribečská 1653/22, 

Topoľčany. 

 Na voľbách je nutná prítomnosť nadpolovičnej väčšiny voličov (rodičov). Ak sa 

v stanovenom termíne volieb nezúčastní nadpolovičná väčšina voličov, riaditeľka 

školy vyhlási termín opakovaných volieb. V prípade opakovaných volieb už nie je 

podmienkou prítomnosť nadpolovičnej väčšiny voličov.  

 

 Pri voľbe zástupcov rodičov môžu rodičia uplatniť iba jeden hlas bez ohľadu na 

počet ich detí v škole. 

 

 Voľby zástupcov rodičov sa uskutočnia tajným hlasovaním formou hlasovacích 

lístkov. Volia sa štyria zástupcovia rodičov. 

 

 Platný hlasovací lístok je ten, na ktorom sú označení štyria, traja, dvaja alebo jeden 

kandidát. Spôsob označenia kandidátov je zakrúžkovaním. Volebný lístok, ktorý je 

inak označený, alebo na ktorom je zakrúžkovaných viac ako štyria kandidáti, je 

neplatný. Poškodený hlasovací lístok (natrhnutý, popísaný, pokreslený) je platný, 

ak spĺňa ostatné podmienky (spôsob označenia a počet označených). 

 

 Voľby sa uskutočnia v miestnosti Učebne biológie na 1. poschodí v hlavnej budove 

školy. Voliči vchádzajú do miestnosti v čase od 13.30 do 16.30 hod., kde volebnej 

komisii predložia občiansky preukaz, podpíšu sa na prezenčnú listinu, dostanú 

volebný lístok, ktorý označia určeným spôsobom a vhodia do urny. 

 

 Po ukončení hlasovania volebná komisia spočíta hlasy a vyhotoví zápisnicu 

o priebehu a výsledkoch volieb. 

 

 Všetky informácie o voľbách zástupcov rodičov do Rady školy pri ZŠ Tribečská 

1653/22, Topoľčany, sú zverejnené na webovej stránke školy 

https://www.zstribecskato.sk/   v časti AKTUALITY – Voľby do Rady školy. 

V prípade nejasností môžete volať na tel. číslo 0907 77 02 07. 

 

 

 

Topoľčany  26.04.2024      Mgr. Anna Krajčíková  v. r. 

               riaditeľka školy 

https://www.zstribecskato.sk/

